





STUDIO IPAD AIR 13" (2025/24 - M3/M2) BLACK

Folio for iPad Air 13 (2025/24 - M3/M2)

REF : ST-222-383LY-01 EAN : 0618952513198 EXISTS IN : BLACK, BLUE

DESCRIPTION:

Feather light construction with a form-fitting design to protect and celebrate your iPad. The Studio is a precision tooled case that is lightweight and durable while providing stability on a table surface.

The patented magnetic cover effortlessly folds into a stand for typing and viewing and has the versatility to close and secure with or without your Apple Pencil.

Compatible with the iPad Air 13" M2

STRENGTHS:

- Protective lightweight shell protects your iPad from bumps and scratches
- Patented magnetic cover effortlessly folds into a stand for typing and viewing ease
- Instant on/off cover wakes and turns the device off to save battery life
- Apple Pencil storage versatility allowing the user to close their cover with or without a Pencil*
- Easy access to all buttons and ports
- Apple Pencil Pro attaches to device and wirelessly charges
- Apple Pencil USB-C attaches to device, charges with a cable

CHARACTERISTICS:

iPad Air 13" m2

- main material(s): PC Bracket / PU Cover
- outer dimensions: H 11.22 x W 8.82 x D 0.61 in / H 28.5 x W 22.4 x D 1.55 cm
- weight: 0.82 lbs / 0.37 kg
- compatible with: iPad Air 13" M2



COMPATIBILITY:

iPad Air 13 (M2 - 2024), iPad Air 13 (M3 - 2025)